



RAPORT

Privind activitatea desfășurată în perioada
iunie 2016 – decembrie 2016 în calitate
de consilier local

În calitate de consilier local al orașului Boldești-Scăeni, în baza prevederilor Legii 215/2001 privind administrația publică locală prezint următorul raport de activitate. Una dintre cele mai onorante activități ale vieții publice rămâne reprezentarea comunității din care faci parte și a concetățenilor tăi, iar funcția publică oferă șansa de a găsi soluții și de a rezolva unele probleme ridicate de conlocuitorii tăi. Astfel, redactarea și publicarea unui raport de activitate reprezintă o datorie morală, editarea și apariția acestuia se instituie ca o obligație legală.

Pe parcursul anului 2016 mi-am exercitat atribuțiile la diferite nivele, cum ar fi:

1. Activități în plen. Am participat la ședințele ordinare, extraordinare și deîndată ale Consiliului Local, fără să am vreo absență nemotivată. În cadrul ședințelor de plen am avut intervenții în vederea clarificării anumitor probleme, a unor amendamente care vizau cu preponderență soluțiile unor situații ce țineau în mod deosebit de comisia pentru activitate economico-financiară, sănătate și familie. Am intervenit în dezbateri în legătură cu obiective majore, având un impact semnificativ, de largă perspectivă în viața comunității.
2. Activități în comisii. Ca președinte al Comisiei 1 m-am preocupat în continuare de asigurarea unor dezbateri profesionale, din perspectiva oportunității proiectelor de hotărâre propuse spre avizare comisiei de specialitate, astfel încât să existe un climat general constructiv, ceea ce a condus în ultimă instanță la adoptarea majorității hotărârilor prin consens. Menționez că pentru documentare am solicitat colaborarea și sprijinul aparatului propriu al primarului, al viceprimarului și al secretarului primăriei, cu privire la bugetul local și modalitatea de repartizare a acestuia, rectificările bugetare, înființarea de noi taxe locale. Orice aviz favorabil a fost acordat ținând cont de legislația în vigoare și interesele comunității locale, fără a avea o atitudine discriminatoare.
3. Activități sociale.

- am participat la zilele oraşului Boldeşti-Scăeni, ziua naţională a României;
- am participat la şedinţele Consiliului de Administraţie al Şcolii Gimnaziale "Mihai Viteazul" al cărui membru sunt, încercând să ajut în limita posibilităţilor mele la buna desfăşurare a activităţii acesteia.

În consecinţă pot spune că ipostaza de consilier local îmi oferă oportunitatea concretă de a deveni o persoană utilă societăţii. Satisfacţia de a lucra în favoarea semenilor se îmbină cu provocarea de a colabora cu persoane din medii profesionale diferite, de orientări politice diferite, cu apartenenţă etnică diferită, cu poziţii de putere diferite.

Toată activitatea mea s-a desfăşurat în spiritul legii şi în serviciul colectivităţii locale, de aceea consider că mi-am îndeplinit atribuţiile ce-mi revin în calitate de consilier local.

28 februarie 2017

Consilier Local
CĂRPUSOR SANDA

